



PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL
ÉRDI JÁRÁSI HIVATALA

Ügyiratszám: PE-06/NV/01456-1/2017.
Ügyintéző: dr. Vincze Eleonóra
E-mail: vincze.eleonora@pest.gov.hu
Telefon: 06-20/224-59-13

Tárgy: **Megelőzési folyamatokban történő
részvétel parlagfű-fertőzöttség esetén**
Hiv. szám:
Melléklet: Tájékoztató

A Pest Megyei Önkormányzatok Jegyzői részére

székhelyén

Tisztelt Címzetes Főjegyző Asszony/Úr!

Tisztelt Jegyző Asszony/Úr!

Tisztelt Aljegyző Asszony/Úr!

Az idei évben is közeledik az újabb parlagfű szezon. Az elmúlt évek tapasztalataiból kiindulva a Pest Megyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági, Növény- és Talajvédelmi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztálya nagyobb hangsúlyt kíván fektetni a megelőzésre, követve azt az állami szerepvállalást, melynek fő iránya a prevenció és a megelőzést segítő kommunikáció. A parlagfű-fertőzöttséget elsősorban a földhasználók jogkövető magatartásával lehet visszaszorítani.

Célunk, hogy minél többen, még az ellenőrzések előtt elvégezzék területük mentesítését, és az önkéntes jogkövető magatartásukkal hozzájáruljanak Pest megye parlagfű-fertőzöttségének csökkentéséhez, ezáltal az allergiás és asztmás megbetegedésben szenvedők életminőségének javításához.

A fenti célok megvalósulásának első lépcsőfokaként - melynek megvalósítása folyamatos - szeretnénk lehetőséget teremteni arra, hogy növényvédelmi felügyelőink is csatlakozhassanak a földhivatali kollégákhoz a terepmunka elvégzésekor, mely során a parlagfűvel fertőzött területek a helyszínen kerülnek beazonosításra. Amennyiben szükséges, a helyszínen vagy telefonon keresztül hívnánk fel az ügyfél figyelmét a mentesítésre, illetve annak nem teljesítése esetén az alkalmazandó jogkövetkezményekre.

Arra tekintettel, hogy a parlagfű-mentesítés minden állampolgár közös érdeke, és eredményt csak összefogással illetve közös felelősségvállalással érhetünk el, kérem szíves közreműködésüket abban, hogy a mellékelt tájékoztató a lakosság minden tagja számára elérhetővé váljon és ezáltal eleget tegyenek a jogszabályi kötelezettségüknek.

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2017. június „16.”.

Dr. Szabó Zsolt járási hivatalvezető

nevében és megbízásából:

Márkosy Gábor
főosztályvezető